
CITO TEST® ВІЛ 

 

Застосування: CITO TEST ВІЛ – експрес-тест для діагностики інфекції, 

спричиненої вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ-інфекції) в домашніх умовах. 

Для самоконтролю! 

 

Загальна інформація: ВІЛ, котрий до теперішнього часу забрал більше 33 

мільйонів людських життів, як і раніше є однією з основних глобальних проблем 

системи охорони здоров’я.1 

Збудником інфекції є вірус імунодефіциту людини (ВІЛ). Вірус імунодефіциту 

людини (ВІЛ) руйнує і послаблює функцію імунних клітин і послаблює систему 

захисту людини від багатьох інфекцій та деяких типів раку. По мірі того, як 

вірус руйнує и послаблює функцію іменних клітін, у ВІЛ-інфікованих осіб 

поступово розвивається імунодефіцит. Пов’язаний з ВІЛ імунодефіцит є 

причиною підвищення сприйнятливості до багатьох інфекцій, а також 

онкологичним та іншим захворюванням, котрим можуть протистояти люди зі 

здоровою імунною системою.  

Самою пізньою стадією ВІЛ-інфекції є синдром набутого імунодефіциту (СНІД), 

котрий при відсутності лікування у деяких людей може розвинутися через 

багато років. Для СНІДу характерний розвиток деяких типів раку, 

оппортуністичних інфекцій та інших важких довготривалих клінічних проявів. 

Важливо!!! Позитивний результат тестування не завжди свідчить про 

інфікування ВІЛ. Існує безліч причин отримання хибнопозитивного результату.  

Негативний результат тестування не завжди свідчить про відсутність 

інфікування ВІЛ. При отриманні негативного результату слід провести повторне 

тестування у випадку, коли був ризик зараження ВІЛ протягом останніх 6 

тижнів чи постійному високому ризику ВІЛ інфікування. 

Особам, які не впевнені в тому, як пройти тестування чи інтерпретувати 

отримані результати, слід пройти тестування на ВІЛ в медичному закладі 

охорони здоров’я. 

 

Переваги теста:  

 швидко: результат через 10 хв. 

 анонімно  

 точно – чутливість та специфічність больше 99,9%2 

 

Комплектація:  

 тест-касета 

 піпетка 

 буфер 

 скарифікатор (ланцет) автоматичний 



 спиртова серветка (2 шт.) 

 рукавички одноразові 

 інструкція 

 

 

Умови зберігання: Зберігати тест запакованим при температурі 15-30ºC. 

Термін зберігання – 24 міс. Не заморожувати! 

 

1. https://www.who.int/ru/news-room/fact-sheets/detail/hiv-aids 

2. Інструкція до CITO TEST ВІЛ 
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